
FÅNGAD PÅ NÄTET
Det är lördag i april och en av årets 
första varma dagar. Pappa B. har just 
spikat färdigt verandan och inviger 
den nu genom att ta igen sig en stund 
i en solstol. 

M. har inte fått en blund på hela 
natten. 

Kvällen innan har en nyhetskanal 
på tv rapporterat om att mannen som 
ska komma att kallas för Alexandra-
mannen gripits och sitter häktad  
i Malmö. 

En man i 30-årsåldern i Malmö kan 
ha utnyttjat fler än 100 tonårsflickor 
runt om i landet sexuellt. Polisen har 
identifierat 20 flickor men befarar att 
det rör sig om många fler. Mannen 
ska ha kontaktat flickorna, många 
inte äldre än 13–14 år, på olika ung-
domssajter under täcknamnet ”Alex-
andra”. 

Flickorna har övertalats att bli foto
graferade med webbkamera, och  
i flera fall att sälja fysisk sex. (SVT 22 
april 2005) 

M. vet att pappa B. sett inslaget. 
Och att rikstidningarna slagit upp 
nyheten stort på sina nyhetssajter. 

Hon inser att hon kan vara en av de 
20 flickor som polisen redan identi-

fierat. Det är bara en tidsfråga innan 
sanningen kommer fram. 

Därför fattar M. mod och går ut till 
sin pappa i solskenet. 

– Jag tittade på honom och sa; ”pap-
pa, jag har en grej jag måste prata 
med dig om. Jag är en av tjejerna de 
pratade om på tv i går. Jag är en av 
dem som träffat den där mannen som 
polisen tagit i Malmö”.

M. är tolv år gammal när hon träffar 
Atheer Al Suhairy. Det är ”Alexan-
dra” som bokat deras träff, efter att 
ihärdigt ha tjatat på M. under lång tid. 
Deras kontakt börjar i chattprogram-
met Mirc, där någon som kallar sig 
”modellAlexandra” tar kontakt och 
frågar om M. är intresserad av att 
tjäna snabba pengar. M. är tveksam, 
men lockad. Dessutom lite smickrad 
över att en så snygg modell är intres-
serad av att prata med just henne. 
Hon har fått en bild mejlad till sig av 
”Alexandra”. 

Hon får inte i klartext veta hur det 
är tänkt att hon ska tjäna snabba 
pengar, men M. tycker det känns obe-
hagligt. Samtidigt vill hon inte förlora 
kontakten med ”Alexandra”. Hon ser 

upp till henne, en 25-årig modell som 
har gott om pengar och verkar bry sig 
om henne. Därför spelar M. med i 
snacket ett tag. Men till slut blir tjatet 
för jobbigt, och M. drar sig ur genom 
att blocka ”Alexandra” på msn, vilket 
betyder att ”Alexandra” inte längre 
kan se när hon är online. 

Det är tillsammans med sina tre år 
äldre kompisar som M. börjar hänga 
på nätet. Hon har själv just börjat sex-
an. En av kompisarna som har upp-
koppling har också en webbkamera 
hemma och efter skolan på eftermid-
dagarna surfar de runt på olika ung-
domssajter och chattar med folk. Det 
är kul. Många som de pratar med är 
killar, vilket hon tycker är spännande. 
På kvällarna, när pappa B. och bror-
san gått och lagt sig, kopplar M.  
i smyg upp sig och fortsätter chatta. 
Inte sällan övergår killarna då till att 
snacka sex. 

M. får låna en webbkamera av en 
kompis. Hon tar några kort på sitt 
ansikte som hon lägger in i sin msn. 
Samtidigt upptäcker M. sajten snyg-
gast.se. Där lägger man ut bilder som 
blir betygssatta av andra. 

Husdjur, barn, oskyldiga kompis-
bilder. Under fliken ”tjejer” poserar 
många och visar upp sina kroppar.  
I gästboken som kopplas till bilderna 
får man kommentarer från dem som 
tittat. 

– Killar tyckte att jag var fin och så, 
det gjorde mig glad. Det blev en 
bekräftelse. 

M. provar sig fram. Först lägger 
hon ut vanliga ansiktsbilder. Hon får 
massor av komplimanger och högt 
betyg. Flera skriver i gästboken på 
det. Hon tar bilder på magen. Och får 
ännu högre betyg. Så tycker några att 
hon ska visa lite mer. Utan att tänka 
särskilt mycket mer än att det är spän-
nande tar M. nu bilder på sina bröst 
och skickar in. Betygsnivån slår alla 
tidigare rekord. 

Det blir som en drog. M. kollar in 
sin sida på snyggast.se varje dag, läser 
alla inlägg och håller järnkoll på 
betygssättningen. Hon kollar in 
andras sidor också och jämför. 

– När jag till slut lade ut naken
bilder hamnade jag överst på topp
listan. 

Alexandramannen greps  
i mars 2005 i Malmö 
misstänkt för att under 
täcknamnet Alexandra ha 
förmått ett stort antal unga 
tjejer att posera nakna inför 
en webbkamera och ha sex 
för pengar. 

De första kontakterna tog 

han 1999 under namnet 
Icebox. Han åtalades på  
56 punkter, bland annat för 
våldtäkt, sexuellt utnyttjan-
de av minderårig och 
sexuellt ofredande. 

I april 2006 dömdes han  
i hovrätten till tio års fängel-
se och livstids utvisning.

7 Fakta

Adda: Att lägga till en 
person till en kontaktlista. 
Från engelska ordet ”add”.

Alias eller nick: Ett fingerat 
namn man använder på 
nätet. 

Chattlogg: Sparat innehåll 
från ett chattsamtal.

Blocka: Stänga ute någon 
från en chatt eller ett 
program, alltså blockera. 

Msn: En samlingsplats på 
internet som bland annat 
innehåller msn messenger, 
en populär chatt-tjänst  
för snabbmeddelanden  
i realtid. 

Community: En mötesplats 
på internet. 

Webbkamera eller 
webcam: En digitalkamera 
som kopplas till en dator  
och som skickar bilder men 
också fungerar i realtid så 
att de som chattar kan se 
varandra. Att ”webcama” 

eller göra en webcamshow 
kan innebära att man pose-
rar och visar upp sig naken 
mot ekonomisk ersättning. 

Messa: Skicka skrivna med-
delanden med mobiltelefon. 
Ett meddelande kallas ett 
”mess”.
Källa: Boken Alexandramannen

Fortsättning på 22–25 9

Alexandrafallet Ordlista 
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För en vecka sedan dömdes en 25-åring för våldtäkt efter att ha kontaktat 
en ung flicka på internet och haft sex med henne. Grooming på nätet är en 
växande företeelse som är svår att hantera för såväl myndigheter som  
ungdomar och föräldrar. 2005 rullades den hittills största nätsexhärvan  
i Sverige upp. Den så kallade Alexandramannen åtalades i 56 fall. I morgon 
utkommer boken Alexandramannen av journalisten Katia Wagner. SvD 
publicerar ett utdrag ur boken, om M., en av många flickor som med 
nakenbilder och sex för pengar drogs in i Alexandramannens nät.

7 Fakta

Grooming:

När vuxna aktivt 
försöker skapa 
förtroendefulla 
relationer med 
barn på internet 
för att sedan 
utsätta dem för 
sexuella över-
grepp. 

Kommer från 
engelskans odla, 
trimma, 
förbereda. (Även 
kallat 
nätragg-
ning.)
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En av dem som också är inne på 
snyggast.se är ”Alexandra”. Hon sur-
far runt och kollar på tjejer, och tar 
sedan kontakt. Nu tilltalar hon åter M. 
och ger en massa komplimanger. Hon 
väcker på nytt frågan om M. är intres-
serad av snabba pengar. Den här gång-
en förklarar ”Alexandra” rakt på sak 
att M. kan tjäna mycket om hon träffar 
män och har sex. Trots att M. tycker 
det känns konstigt går hon med på att 
sätta på webbkameran och posera. 
”Alexandra” säger att hon behöver fil-
men för att visa framtida sexkunder. 
Hon instruerar M. via chatten, talar 
om hur hon ska klä av sig, hur hon ska 
stå, att hon ska rikta lampan hit eller 
dit, att hon ska sära på benen. Själv 
visar sig ”Alexandra” inte i webb
kameran. Det gör hon aldrig. 

Efter att ha chattat ett tag på nätet 
ger M. sitt telefonnummer till ”Alex-
andra”. De känner ju varandra vid det 
här laget, tycker hon. Och så blir hon 
uppringd. ”Alexandra” säger att hon 
har en alldeles särskild kund som hon 
vill att M. ska träffa. Det är hennes 
”bästa kund” som kallas FK och som 
är kampsportsinstruktör och massör. 

M. är lite fundersam, rösten i tele-
fonen passar inte ihop med de bilder 
hon fått se på ”Alexandra”. Den är 
mörk och skrovlig. 

– Den lät mycket äldre än de 25 år 
som ”Alexandra” sagt att hon var, men 
jag tänkte att det är väl hon, då. 

Det är obehagligt när ”Alexandra” 
föreslår en sexträff. M. säger att hon 
tycker att hon är för ung. Som vanligt 
har ”Alexandra” svar på allt, hon säger 
att hon själv bara var tolv år gammal 
när hon började sälja sex, och att det 
är helt okej. De två kan stötta varan-
dra.

Till slut ger M. med sig. Hon vill 
inte göra ”Alexandra” besviken. Och 
hon är faktiskt sugen på pengar. Hon 
går därför med på att träffa FK, eller 
Alexander som han också kallas. 
”Alexandra” säger att han är pålitlig. 
Halvspanjor, snäll och generös. Hon 
säger att M. inte behöver göra något 
hon själv inte vill. Fast hon berättar 
också att han gillar analsex och gärna 
vill bli avsugen och att tjejen sväljer. 

M. ska träffa mannen utanför ett 
hotell i stan, en fredagseftermiddag 
när skolan är slut. Det är före jul och 
M. går i sexan. På kvällen ska hon på 
skoldans med en kompis och därför 
passar det bra att få lite extra pengar 
till läsk och godis, tänker hon när hon 
traskar iväg för att möta Atheer Al 
Suhairy. 

Hon blir lite chockad när han kom-
mer mot henne utanför hotellet. 

Han är inte lika snygg som ”Alex-
andra” påstått, dessutom äldre än hon 
väntat. 

– Det kändes konstigt i kroppen 
när vi gick in på hotellet. Men jag slog 
bort det och tänkte att vi ska bara ha 
sex och sen är det klart. 

På hotellrummet pratar de en stund. 
Han har med sig choklad och läsk. 
Sedan klär de av sig och så har han 
sex med henne. Det hela är över 
ganska fort och M. vill iväg, hon är 
noga med att inte stanna för länge 
eftersom mamma ska hämta henne  
i stan och det är viktigt att inte göra 
henne misstänksam. Dessutom vän-
tar kompisen inför kvällens dans. 

– Efteråt kändes inget särskilt, jag 

sög av honom och så hade han sex 
med mig på olika sätt. 

Det är inte första gången som M. 
har sex. Under senaste sommarlovet 
förlorade hon oskulden när hon och 
några kompisar skulle iväg och bada 
och tälta i närheten av hemmet. Ett 
par stycken i gänget hoppade av pla-
nerna och till slut var det bara M. och 
två killkompisar kvar, de var 14 och 16 
år gamla. I stället för att tälta stack de 
på kvällen hem till en av killarna för 
att kolla på film. Alla tre stannade 
över och under natten hade båda 
killarna sex med henne. 

– Jag var lite kär i den äldste och 

fick liksom kompisen på köpet. Det 
är inget jag mått dåligt av eller ång-
rar. Det var sex. Inget mer än så. 

Efter första träffen med Atheer Al 
Suhairy fortsätter M. att ha kontakt 
med både honom och ”Alexandra” på 
nätet. Bortsett från sexet tycker hon 
att han är snäll och rolig. Och han 
verkar rik. De chattar ofta, bland 
annat berättar han om sin Porsche 
och lovar att komma förbi och visa 
upp den någon gång. M. tycker det är 
spännande att en så pass mycket äld-
re kille är intresserad av henne. På 
msn säger han att han gärna skulle 
vilja vara ihop med henne, men att 
hon är för ung. Och att han är beredd 
att vänta i 50 år på att hon ska växa till 
sig. Hon svarar att hon också tycker 
om honom och deras chattstunder 
slutar ofta med puss och kram. 

”Alexandra” skriver på msn att FK, 
alltså Atheer Al Suhairy, varit nöjd 
med träffen. Hon berömmer M., säger 
att hon gjort bra ifrån sig och att FK 
tycker om henne. M. svarar att det 
var okej, och visst kan hon träffa 
honom igen. 

Men hon ska få ett annat bekymmer 
som vänder upp och ner på tillvaron. 
En kväll vid nyår sitter hon tillsam-
mans med sin mamma och mammas 
nya kille och pratar när närmsta kom-
pisen ringer. Kompisen berättar att 
det cirkulerar en sexfilm med M. på 
nätet. Det är en webcamshow som M. 
gjort åt ”Alexandra” tidigare där hon 
klär av sig, poserar, smeker sina bröst 
och onanerar. 

– Jag blev jättechockad och tänkte 
att vad ska jag ta mig till nu. 

Magen bara drog ihop sig, det snur-
rade runt i skallen på mig. Jag förstod 
verkligen inte hur den kunnat kom-
ma ut. 

När skolan börjar efter lovet kallas 
M. till kuratorn sedan en lärare slagit 
larm. Två killar har uttryckt oro för 
M. De har sett filmen som ligger på 
nätet. M. blånekar när kuratorn kon-
fronterar, och säger att det inte finns 
någon orsak till oro. 

Ungefär samtidigt lägger någon ut 
filmen på skolans intranät. Den cirku-
lerar också i mejl till en massa elever. 
Datorerna på skolan stängs av. 

Hur fick du idén  
att skriva om de  
här fallen?
– Det var förlaget som  
kom med idén och det  
är ett aktuellt ämne  
som jag intresserar mig  
för. Jag har följt nyhets
rapporteringen kring  
utredningen eftersom jag 

jobbar som reporter på 
Sydsvenskan här i Skåne. 

Har du förstått hur den  
här mannen kunde över­
tala så många flickor att 
sälja sex och posera  
nakna på film?
– Flera faktorer spelar in. 
Många av tjejerna har tuffa 
livssituationer och har inte 

haft vuxna att prata med. 
Det i kombination med 
Alexandramannens starka 
personlighet, är en del av 
förklaringen. Sammanlagt 
har jag pratat med över 50 
personer som bidragit till 
den bild jag ger i boken.  
Jag intervjuade Alexandra
mannen många gånger, 
närmare 20 timmar. Det  

var påfrestande och svårt, 
hans hetsiga och intensiva 
ordflöde gick knappt att 
hejda. Det fick mig att  
förstå att de unga tjejerna 
inte kunnat värja sig mot 
honom, inte kunnat stå 
emot hans kraftfulla  
framfart.

Hur har internet påverkat 

unga tjejers självuppfatt­
ning?
– Jag tror inte att internet  
i sig har påverkat tjejer 
speciellt, däremot är 
internet en ny arena för alla. 
Nätet är en fantastisk plats 
med mycket kul att göra, 
men där det också finns 
stora faror för unga 
människor. 

? Katia Wagner, författare till boken Alexandramannen

Foto: Lars Dareberg/Sydsvenskan

Men gud, den polisen 
hade ju ingen aning. 
Så jag fick förklara att 
man gör det själv, man 
kopplar webbkameran 
till sin dator och 
sköter allt själv. 

Jag såg för första gången i mitt liv någon sitta 
på en parkbänk och hångla med en tjej. Jag 
tänkte: ”Var har jag hamnat någonstans?”  
Jag fick illusionen att här i Sverige är det bara 
att gå runt och pippa var man vill. Här verkade 
inte finnas några som helst tabun.
Atheer Al Suhairy i intervjun i boken Alexandramannen.

”Det kändes konstigt i kroppen 
när vi gick in på hotellet.”
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– Det kom en expert som satt en 
hel dag på biblioteket där datorerna 
står för att ta bort filmen. 

Nu får lokaltidningarna nys om 
händelsen och slår upp svarta rubri-
ker om att en barnpornografisk film 
spridits med en tolvårig tjej från byg-
den. Det blir polissak och M. kallas 
till förhör. 

Ingen på skolan pratar direkt med 
henne om det som hänt. Inte kompi-
sarna, inte lärarna. Men hennes skåp 
får påhälsning, någon klottrar ”hora” 
och ”porrstjärna” på skåpsdörren, 
och när hon går genom korridorerna 
nynnar elever på den gamla slagdäng-
an ”Moviestar”. Det går inte en dag 
utan att någon säger något taskigt. Så 
ska det hålla på i två år. 

– Jag stängde av, försökte att inte 
bry mig. När jag mådde riktigt dåligt 
gick jag hem. Oftast försökte jag sova 
bort det jobbiga. 

M. kallas till socialtjänsten tillsam-
mans med pappa och mamma. Där 
ska det göras en utredning om vad 
som hänt och om familjesituationen. 

M. berättar så lite som möjligt, 
bara på direkta frågor svarar hon. 
Hon skäms. Inte så mycket för vad 
hon gjort, säger hon, utan för att alla 
har fått veta. Att det hon gjort kom-
mit ut. 

Nu börjar en tid där M. mot sin vil-
ja måste prata och förklara för en 
massa vuxna. Polisförhör och möten 
med socialförvaltningen avlöser var-
andra. Mamma och pappa har många 
frågor de behöver få svar på. 

– Alla ville veta vem som gjort fil-
men och vem som lagt ut den, men 
jag ville inte berätta om ”Alexandra” 
och ”Alexander”, för jag ville fortsätta 
träffa honom. Så jag kom med en helt 
annan historia om att jag pratat med 
andra killar och skickat lite bilder. De 
historierna kom med i polisförhören. 

Samtalen plågar henne. Alla frågor. 
När det gäller internet måste man 
förklara så himla noga, säger hon, 
eftersom vuxna inte har någon koll 
på hur det funkar. Många vet inte ens 
vad en chatt är. I ett förhör frågar 
polisutredaren om webcamshowen, 
vad M. har gjort och hur många gång-
er hon spelat in och skickat sådana 
filmer. I slutet av förhöret frågar poli-
sen: ”Men vem är det egentligen som 
filmat dig?”. 

– Men gud, den polisen hade ju ing-
en aning. Så jag fick förklara att man 
gör det själv, man kopplar webbkame-
ran till sin dator och sköter allt själv. 
Det var så jobbigt att behöva förklara 
allting för så många, det var likadant 
i rätten och överallt. Jag tycker det är 
dåligt att de som jobbar med ung
domar och såna här fall har så liten 
koll på internet. Jag menar inte att 

vanliga vuxna ska veta allt, men i alla 
fall de som jobbar med sånt här. Alla 
ungdomar hänger ju på nätet. 

Eftersom ingen frågar får heller ing-
en veta att M. hela tiden har tät kon-
takt både med “Alexandra” och med 
Atheer Al Suhairy. Hon fortsätter att 
träffa honom. Vid ett tillfälle när de 
är på ett hotell filmar han henne. 
Han sätter en dildo i hennes hand 
och vill att hon ska suga på den och 
smeka sig själv. M. känner sig obe-
kväm och när hon sugit av honom 
inför kameran säger hon att hon inte 
vill att han filmar mer. Då stänger 
han av och har sex med henne i säng-
en. Den här gången, och de följande 
gångerna, har han analsex med 
henne. 

– Det var det värsta, det ville jag 
inte. Men han sa att han skulle ta det 
försiktigt och att det inte var farligt. 
Han höll på en liten stund, sen sluta-
de han. 

Varje gång han haft sex med henne 

får hon pengar av honom, lite mindre 
för varje gång. Atheer Al Suhairy har 
också med sig presenter. M. får hals-
band, byxor och linne. En gång har 
han med sig en lång röd ros. I stjälken 
hänger en liten nallebjörn. 

– Inom själva sexet var det ju han 
som bestämde. I och för sig gick jag 
med på allt utom analsexet, då sa jag 
nej, men han fortsatte ändå. Annars 
var han snäll. 

Vid sidan av sexträffarna har M. och 
Atheer Al Suhairy allt mer kontakt 
både på internet och via mobiltelefon. 
De pratar om allt möjligt, vardagliga 
saker som vad de gjort och hur de 
mår. Det är tufft i skolan med mobb-
ningen och kontakten känns bra, det 
blir något annat. 

– Han var intresserad av vad jag 
gjorde, han brydde sig. Och han sa att 
han tyckte om mig. Det gjorde mig 
glad. 

Trots allt M. går igenom på grund 
av filmen som spridits lyckas ”Alexan-
dra” övertala henne att göra sex-sho-
wer i webbkameran. Hon får betalt  
i form av kontantkort till mobilen. 

M. kan i dag inte säga hur det kom-
mer sig att hon gjorde showerna, trots 
att hon måste ha insett riskerna. 

– Jag vet faktiskt inte hur jag tänk-
te. 100 kronor för tre minuter, det var 
nog vad jag tänkte. Den filmen som 
spreds hade jag spelat in själv och 
skickat till ”Alexandra”. Showerna 
gjorde jag ju live, och så länkades det 
vidare till män som betalade. Fast 
”Alexandra” kanske lurade mig, det 
vet jag ju inte.

Tanken slår henne några gånger 
att Atheer Al Suhairy alltid tycks veta 
vad hon och ”Alexandra” pratat om 
när de två chattat. 

– Han var så uppdaterad. Det tyck-
te jag var lite konstigt. 

Men det är först när polisen under 
våren 2005 visar M. en del av show-
erna hon gjort till ”Alexandra”, och 
som hittats i Atheer Al Suhairys 
dator, som hon förstår att ”Alexan-
dra” och Atheer Al Suhairy nog är 
samma person. 

När Atheer Al Suhairy flyttar till 
Malmö glesas träffarna ut och de ses 
bara ett par gånger när han är på 
genomresa. Däremot håller de kon-
takten på chatten och via sms. Det 
pågår fram till han grips den 15 mars 
2005. 

Kontakten med ”Alexandra” blir 
däremot mer sporadisk. Vid ett till-
fälle när Atheer Al Suhairy flyttat 
söderut frågar hon ifall det finns någ-
ra andra sexkunder hon kan träffa. 

– ”Alexandra” svarade att hon inte 
hade någon annan åt mig. Det var lite 
konstigt. Sen plötsligt försvann ”Alex-
andra” helt från internet och jag har 
inte sett till henne sen dess. Sen för-
svann han. Jag försökte ringa hans 
mobil flera gånger men kom inte 
fram. När jag såg nyheterna den där 
helgen när jag berättade för pappa, då 
fattade jag. 

Enligt tingsrättens och hovrättens 
domar har Atheer Al Suhairy haft sex 
med M. vid fem tillfällen. Det är hen-
nes uppgifter som ligger till grund 
för den bedömningen. Atheer Al 
Suhairy säger att han bara haft sex 
med henne en gång, men att de 
träffats flera. Och att han, när han 
förstod hur ung hon var, inte vågade 
ha sex med henne fler gånger. 

– Jag vet inte varför han sagt så, 
kanske för att han skulle dömas hår-
dare om han erkände alla träffarna, 
på grund av min ålder. Jag vet faktiskt 
inte. 

Vad kan föräldrar göra för 
att skydda sina barn från 
de farorna?
– Lära sig hur det fungerar 
på nätet. Som vuxen släpper 
man inte ut sina ungar  
i trafiken utan att ha lärt 
dem reglerna. Här har vi  
en plats där unga hänger 
och där vuxna inte kan  
reglerna. Därför kan vi inte 

stötta dem utan lämnar dem 
i sticket.

Hur ändrar vi på det?
– Alla måste lära sig mer om 
hur det fungerar och hur 
farorna ser ut så att 
exempelvis föräldrar kan 
samtala med sina barn. 
Glappet mellan vuxna och 
unga är enormt i dag och en 

av förklaringarna kan vara 
förhållningssättet till att 
exempelvis lägga ut bilder 
och exponera sig på nätet. 
En del unga har en syn på 
sina kroppar och sin 
sexualitet som är 
främmande för oss  
vuxna. Därför kan vi inte 
möta dem förut
sättningslöst, utan utgår 

från vuxna värderingar.  
Då uppstår ett glapp.

Vad är viktigt att säga till 
de unga som är ute på 
internet?
– Att det aldrig är deras fel 
när vuxna går över gränsen. 
Och att de måste få lära sig 
hur man sätter egna 
gränser. Det är också viktigt 

att lyssna. Om en tjej har 
gjort en webcamshow  
och mår dåligt av det  
efteråt så behöver hon få 
prata om det, inte bli 
uppläxad. Tilliten  
försvinner när ung- 
domarna märker att vuxna 
inte förstår. Därför är 
kunskapen så viktig. 
� Jessica Balksjö

? Katia Wagner, författare till boken Alexandramannen

Hon var inte ute och 
sprang på nätterna. 
Hon satt ju på sitt 
flickrum. Inte fattade 
jag att det kan hända 
sådana fruktansvärda 
saker då.
B., pappa till M. 

Det var det värsta, det 
ville jag inte. Men han 
sa att han skulle ta det 
försiktigt och att det 
inte var farligt. Han 
höll på en liten stund, 
sen slutade han. 
M.

7 Fakta

Fallet M.
Brottsrubrice­
ring: Grovt sexu-
ellt utnyttjande 
av underårig. 
Målsägande född 
1990, 12 år. 

Gärnings­
beskrivning: 
Genom att kalla 
sig ”Alexandra” 
har Atheer Al 
Suhairy kontaktat 
målsäganden på 
internet och där-
efter träffat hen-
ne och utnyttjat 
henne sexuellt vid 
fem tillfällen. Han 
har förmått hen-
ne att göra web
camshower och 
skicka bilder med 
sexuell innebörd, 
vilka återfunnits  
i de beslagtagna 
datorerna. 

Atheer Al 
Suhairy: För
nekar, hävdar 
sexuellt umgänge 
mot betalning vid 
ett tillfälle dock 
utan kännedom 
om hennes låga 
ålder. 

Tingsrätten: 
Fäller. 

Hovrätten: Fäller. 

Skadestånd: 
155 000 kronor. 

9 Mer läsning
Terroristexpert lär brittiska barn att 
surfa säkert. � Nästa uppslag


